
CATA LOGUE DE NOËL 2 0 2 3



DÉCOREZ VOS E SPACE S

VIVEZ LA MAGIE DE NOËL



20 x 20 h 20 cm

20€ HT* / 84€ TTC**

MERRY CUBO

30 x 30 h 30 cm

25€ HT* / 110€ TTC**

43 x 43 h 43 cm

30€ HT* / 122€ TTC**

50 x 50 h 60 cm

45€ HT* / 174€ TTC**

73 x 73 h 73 cm

75€ HT* / 501€ TTC**

Cube lumineux avec ruban décoratif

éclairage

ampoule E27

version sur batterie en option
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* Prix de la location, forfait 3 jours ** Prix de vente

Christ�as Special Édition
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* Prix de la location, forfait 3 jours ** Prix de vente

Christ�as Special Édition

DIAMETRE 50 CM

110€ HT*

BONHOMME

GLOBO

éclairage

ampoule E27

version sur batterie en option

DIAMETRE 70 CM

150€ HT*
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* Prix de la location, forfait 3 jours ** Prix de vente

Christ�as Special Édition

DIAMETRE 50 CM

35€ HT* / 206€ TTC**

DIAMETRE 30 CM

25€ HT* / 155€ TTC**

DIAMETRE 40 CM

30€ HT* / 180€ TTC**

DIAMETRE 80 CM

75€ HT*

DIAMETRE 60 CM

45€ HT*

BOULE DE NOËL
GLOBO

Sphère lumineuse / boule de Noël,   

avec sticker décoratif

éclairage

éclairage intérieur pour ampoule E27

avec interrupteur ; version sur batterie

ou pour extérieur sur demande
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* Prix de la location, forfait 3 jours ** Prix de vente

Christ�as Special Édition

DEMI GLOBO

DIAMETRE 50 CM

30€ HT* / 129€ TTC**

DIAMETRE 40 CM

25€ HT* / 103€ TTC**

DIAMETRE 60 CM

40€ HT* / 180€ TTC**

Demi sphère lumineuse

éclairage

ampoule E27

version sur batterie ou

pour extérieur sur demande



d e s i gn  L o e t i z i a  Cen s i

LIGHTREE
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* Prix de la location, forfait 3 jours ** Prix de vente

d e s i gn L o e t i z i a Cen s i

LIGHTREE

Sapin lumineux

couleurs disponibles

light white, light red

éclairage

ampoule led E27

dimensions

30 x 12 h 45 cm

30€ HT* / 90€ TTC**

64 x 15 h 100 cm

55€ HT* / 218€ TTC**

95 x 24 h 150 cm

85€ HT* / 282€ TTC**

130 x 30 h 200 cm

125€ HT* / 706€ TTC**



d e s i gn  R ob e r t o  P a o l i

KOLME + KUUSI
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* Prix de la location, forfait 3 jours ** Prix de vente

d e s i gn R ob e r t o P a o l i

KOLME

Lampe d'ambiance décorative

couleurs disponibles

light white, light red

éclairage

kit led dimmable inclus

warm light 3000K, coolwhite 4000K

dimensions

43 x 19 h 34 cm

45€ HT* / 129€ TTC**
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* Prix de la location, forfait 3 jours ** Prix de vente

d e s i gn R ob e r t o P a o l i

KUUSI

Lampe d'ambiance décorative

couleurs disponibles

light white, light red

éclairage

kit led dimmable inclus

warm light 3000K, coolwhite 4000K

dimensions

73,5 x 21 h 43 cm

55€ HT* / 167€ TTC**
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* Prix de la location, forfait 3 jours ** Prix de vente

d e s i gn G i ò Co l o nn a R om an o

STONE

Rocher lumineux

couleurs disponibles

light white

dimensions

39 x 20 h 42 cm

15 € HT* / 78€ TTC**
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* Prix de la location, forfait 3 jours ** Prix de vente

d e s i gn S l i d e S t ud i o

PRIVÉ

Jardinière (cloison en option)

éclairage

ampoule led E27

version sur batterie en option

dimensions

86 x 48 h 43 cm

125€ HT* / 244€ TTC**

couleurs disponibles

standard, light white



d e s i gn  G i ò  Co l o nn a  R om an o

SIRIO
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* Prix de la location, forfait 3 jours ** Prix de vente

d e s i gn G i ò Co l o nn a R om an o

SIRIO

Étoile lumineuse à poser ou à suspendre

couleurs disponibles

light white, light red, light fuchsia

éclairage

ampoule led E27

dimensions

80 x 80 h 80 cm

65€ HT* / 225€ TTC**
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* Prix de la location, forfait 3 jours ** Prix de vente

STARS

Étoile gonflable

éclairage

ampoule led E27

dimensions

180 cm ou 240 cm

A partir de 100€ HT*

version sur batterie en option
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* Prix de la location, forfait 3 jours ** Prix de vente

NEO

Tube géant gonflable

éclairage

led rgb et système dmx

dimensions

Ø 20 h 500 cm

260€ HT*



d e s i gn  A l b e r t o  Gh i r a rd e l l o

FIAMMA 

FIAMMETTA
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* Prix de la location, forfait 3 jours ** Prix de vente

d e s i gn A l b e r t o Gh i r a rd e l l o

FIAMMETTA

Lampe d'ambiance décorative

couleurs disponibles

light white, light red

éclairage

ampoule led E27 ou

kit batterie rechargeable rgb led

dimensions

Ø 10,5 h 22,5 cm

20€ HT* / 71€ TTC**
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* Prix de la location, forfait 3 jours ** Prix de vente

d e s i gn A l b e r t o Gh i r a rd e l l o

FIAMMA

Lampe d'ambiance décorative

couleurs disponibles

light white, light red

éclairage

ampoule led E27 ou

kit batterie rechargeable rgb led

dimensions

Ø 12 h 30 cm

30€ HT* / 84€ TTC**
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* Prix de la location, forfait 3 jours ** Prix de vente

d e s i gn G i ò Co l o nn a R om an o

AMORE

Banc

couleurs disponibles

standard

dimensions

145 x 38 h 45 cm

90€ HT* / 379€ TTC**
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* Prix de la location, forfait 3 jours ** Prix de vente

d e s i gn M o r o , P i g a t t i

DUKE OF LOVE

Table basse

couleurs disponibles

standard

dimensions

L.72cm x H.31,5cm x P.72cm

40€ HT* / 295€ TTC**
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* Prix de la location, forfait 3 jours ** Prix de vente

d e s i gn M o r o , P i g a t t i

QUEEN OF LOVE

Fauteuil

couleurs disponibles

standard

dimensions

103,5 x 98 h 112,5 cm

105€ HT* / 681€ TTC**
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* Prix de la location, forfait 3 jours ** Prix de vente

Christ�as Special Édition

ANIMATION NOËL

LE PACK COMPREND :

1 FAUTEUIL QUEEN OF LOVE ROUGE

1 SAPIN LIGHTREE 200 CM OU

1 SAPIN NATUREL NORDMAN 200 CM

3 CUBES LUMINEUX MERRY CUBO

( 2 x 40 CM + 1 x 30 CM )

2 CUBES PAPIER CADEAU

1 TABLE BASSE DUKE OF LOVE NOIRE

1 BOUGIE FIAMMETTA OU

1 FIGURINE BUBO

OPTIONS :

PRESTATION PÈRE NOËL, ÉTOILE LUMINEUSE,  

FIGURINE, BRANCHAGE, TAPIS/REVÊTEMENT

DE SOL, SIGNALÉTIQUE, GUIDE FILE, ...

390€ HT* INSTALLATION COMPRISE



NOS IDÉE S CADEAUX

VIVEZ LA MAGIE DE NOËL



** Prix de vente
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d e s i gn L a b 8 1

PURE

Lampe d'ambiance déco

(adaptée aux enfants)

102€ TTC**

A partir de

d e s i gn G i ò C . R om an o

KOKÒ

90€ TTC**

Lampe d'ambiance déco

(adaptée aux enfants)

A partir de

d e s i gn G o r an L e l a s

JUMPIE

90€ TTC**

Lampe d'ambiance déco

(adaptée aux enfants)

A partir de

Article en vente sur devis à  
contact@lemobilierquisallume.com  
et 06 95 93 90 15 / 01 60 49 23 62



** Prix de vente
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d e s i gn F a b i o R o te l l a

BUBO

90€ TTC**

Lampe d'ambiance déco

(adaptée aux enfants)

A partir de

d e s i gn A . M end in i

HERE

90€ TTC**

Lampe d'ambiance déco

(adaptée aux enfants)

A partir de

d e s i gn L a b 8 1

RINA

90€ TTC**

Lampe d'ambiance déco

(adaptée aux enfants)

A partir de

Article en vente sur devis à  
contact@lemobilierquisallume.com  
et 06 95 93 90 15 / 01 60 49 23 62



** Prix de vente
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d e s i gn S L I D E D e s i gn

PEGGY

90€ TTC**

Lampe d'ambiance déco

(adaptée aux enfants)

A partir de

d e s i gn G l o c a lD e s i gn

MR. BOT

90€ TTC**

Lampe d'ambiance déco

(adaptée aux enfants)

A partir de

d e s i gn S L I D E S t ud i o

JUNIOR

90€ TTC**

Lampe d'ambiance déco

(adaptée aux enfants)

A partir de

Article en vente sur devis à  
contact@lemobilierquisallume.com  
et 06 95 93 90 15 / 01 60 49 23 62



** Prix de vente
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d e s i gn S L I D E S t ud i o

RUDY

90€ TTC**

Lampe d'ambiance déco

(adaptée aux enfants)

A partir de

d e s i gn S L I D E S t ud i o

PRÊT A PORTER

90€ TTC**

Lampe d'ambiance déco

(adaptée aux enfants)

A partir de

d e s i gn S L I D E S t ud i o

PUZZLE

90€ TTC**

Lampe d'ambiance déco

(adaptée aux enfants)

A partir de

Article en vente sur devis à  
contact@lemobilierquisallume.com  
et 06 95 93 90 15 / 01 60 49 23 62



** Prix de vente
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d e s i gn S .G i o v ann on i

LOVE

Lampe décorative

103€ TTC**

A partir de

d e s i gn Bü r o Fü r Fo rm

BIJOUX

Lampe décorative

193€ TTC**

A partir de

d e s i gn S l i d e D e s i gn

MURANO

Lampe de table

155€ TTC**

A partir de

Article en vente sur devis à  
contact@lemobilierquisallume.com  
et 06 95 93 90 15 / 01 60 49 23 62



** Prix de vente
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d e s i gn S L I D E S t ud i o

GLOBO STAND

Lampe de table

94€ TTC**

d e s i gn S L I D E S t ud i o

ALI BABA

Lampe de table

116€ TTC**

A partir de

d e s i gn S L I D E S t ud i o

CUBO STAND

Lampe de table

90€ TTC**

Article en vente sur devis à  
contact@lemobilierquisallume.com  
et 06 95 93 90 15 / 01 60 49 23 62



** Prix de vente
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d e s i gn L o r en z a B o z z o l i

PUPA

Lampe de table

192€ TTC**

d e s i gn G i ò C . R om an o

OTELLO MINI

Lampe de table

94€ TTC**

A partir de

d e s i gn G i ò C . R om an o

OTELLO

Lampe de table

126€ TTC**

A partir de

Article en vente sur devis à  
contact@lemobilierquisallume.com  
et 06 95 93 90 15 / 01 60 49 23 62



** Prix de vente
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d e s i gn O r i o l L l a h o n a

PATIO

Lampe de table

240€ TTC**

LUNA
d e s i gn L an z i l l o&P a r t n e r s

Lampe de table

232€ TTC**

A partir de

MEMO
d e s i gn  H e l e s t r a

Lampe de table

95€ TTC**

Article en vente sur devis à  
contact@lemobilierquisallume.com  
et 06 95 93 90 15 / 01 60 49 23 62



** Prix de vente
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d e s i gn G i ò Co l o nn a R om an o

AMORE MESSAGE

19€ TTC**

Inscription décorative

ARCHITECT BOX
d e s i gn  S L I D E  S t ud i o

Support livres

214€ TTC**

BUNNY 
d e s i gn  A k i  Ku r od a

Sculpture décorative

219€ TTC**

A partir de

Article en vente sur devis à  
contact@lemobilierquisallume.com  
et 06 95 93 90 15 / 01 60 49 23 62



** Prix de vente
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d e s i gn S l i d e S t ud i o

KALIMERA

Vase / Porte-bouteilles

103€ TTC**

A partir de

CORDIALINA
d e s i gn R ob e r t o P a o l i

Lampe de table sur batterie

179€ TTC**

A partir de

KRISTALINA
d e s i gn  Ad r i an a  L ohm ann

Lampe de table

67€ TTC**

A partir de

Article en vente sur devis à  
contact@lemobilierquisallume.com  
et 06 95 93 90 15 / 01 60 49 23 62



** Prix de vente
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d e s i gn R ob e r t o P a o l i

CORDIALE

Miroir

427€ TTC**

A partir de

GIOTTO
d e s i gn R ob e r t o P a o l i

Miroir

427€ TTC**

A partir de

ENJOY
d e s i gn  Ad r i an a L ohm ann

Banc

458€ TTC**

A partir de

Article en vente sur devis à  
contact@lemobilierquisallume.com  
et 06 95 93 90 15 / 01 60 49 23 62



** Prix de vente
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d e s i gn F a v a r e t t o

TOGETHER

Présentoir / Table

299€ TTC**

A partir de

AMBROGIO
d e s i gn  F a v a r e t t o

Présentoir / Table

196€ TTC**

A partir de

AMANDA
d e s i gn  F a v a r e t t o

Présentoir / Table

196€ TTC**

A partir de

Article en vente sur devis à  
contact@lemobilierquisallume.com  
et 06 95 93 90 15 / 01 60 49 23 62



CATA LOGUE DE NOËL 2 0 2 3

LE MOBILIER QUI S'ALLUME VOUS
SOUHAITE UN MERVEILLEUX NOËL  

ET DE JOYEUSES FÊTES DE FIN D'ANNÉES !



LE MOBILIER QUI S'ALLUME

14 route de Paray 

91320Wissous - Paris

LOCATION & VENTE DE MOBILIER  

ET OBJETS LUMINEUX 

contact@lemobilierquisallume.com 
06 95 93 90 15 / 01 60 49 23 62 

www.lemobilierquisallume.com
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